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Másodfokú törtes egyenletek, egyenlőtlenségek 
 

 

 

Algebrai törtes egyenletek megoldása: 

 

1) Első lépésben írjuk fel az értelmezési tartományokat (feltételeket), ha van a tört nevezőjében 

változó, mert a 0 - val történő osztást nem értelmezzük.  

 

2) Ezt követően alakítsuk szorzattá a nevezőket, majd hozzuk közös nevezőre a törteket.  

 

3) Végül a közös nevezővel való szorzás után oldjuk meg az egyenletet.  

 

4) A kapott értéket vizsgáljuk meg, hogy megfelel – e az értelmezési tartománynak. 

 

 

Megjegyzés: 

A törtek elhagyásánál ügyelni kell arra, hogy ha a tört előjele negatív, akkor a keletkező 

kifejezést zárójelbe kell tenni. 
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Gyakorló feladatok 
 

K: középszintű feladat  E: emelt szintű feladat 

 
 

 

1. (K) Oldd meg a következő törtes egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 
(𝒙 − 𝟏)𝟐

𝟒
−

𝟑𝒙 + 𝟏

𝟖
= 𝟐    

 

b) 
𝒙 − 𝟏

𝟐
−

(𝒙 + 𝟒)𝟐

𝟑
+

(𝟑𝒙 + 𝟕)𝟐

𝟓
= 𝟏𝟎 

 

c) 
𝒙𝟐 − 𝟕𝒙

𝟑
− 𝟏 =

𝟏𝟏𝒙

𝟏𝟎
−

𝒙 − 𝟒

𝟑
  

 

d) 𝟏 −
𝟐𝒙𝟐 − 𝟑𝒙

𝟐
=

(𝟑𝒙 − 𝟏)𝟐

𝟓
−

(𝒙 + 𝟑)𝟐

𝟓
  

 

e) 
(𝒙 − 𝟏𝟏)𝟐

𝟏𝟎
−

(𝟔𝒙 − 𝟏)𝟐

𝟓
= 𝟕 −

𝟕𝒙 − 𝟑

𝟐
  

 

f) 
(𝟑𝒙 − 𝟓)𝟐

𝟕
=

(𝟐𝒙 + 𝟑)𝟐

𝟑
− 𝟓𝒙 + 𝟏𝟕  

 

 

 

2. (K) Oldd meg a következő törtes egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 
𝟐𝒙 + 𝟑

𝟓
−

𝟒𝒙 + 𝟏

𝒙 + 𝟏
= 𝟐𝒙 − 𝟑, 𝟓     

 

b) 
𝟏𝟐

𝒙
−

𝟕𝒙 − 𝟔

𝟔
+ 𝟓𝒙 − 𝟐𝟔 = 𝟎  

 

c) 
𝟐𝒙 − 𝟑

𝟕
−

𝟐𝒙 − 𝟏

𝒙 + 𝟑
= −𝒙 +

𝟑𝒙 + 𝟔

𝟏𝟏
+ 𝟐  

 

d) 𝒙𝟐 +
𝟏

𝒙 − 𝟔
= 𝒙 + 𝟑𝟎 +

𝟏

𝒙 − 𝟔
    

 

e) 
𝟐 + 𝒙𝟐 − 𝒙

𝒙
=

𝟏

𝟗
∙ (𝟓𝒙 − 𝟏) +

𝟏

𝟓
∙ (𝟑𝒙 − 𝟏)     

 

f) 
𝒙

𝟑
−

𝟐𝒙 + 𝟏

𝟐
+

𝟏 − 𝒙

𝟔
= 𝒙 −

𝒙

𝒙 − 𝟑
    

 

 

 

 

 

 

 

 



Brósch Zoltán (Debreceni Egyetem Kossuth Lajos Gyakorló Gimnáziuma) 

3 
 

3. (K) Oldd meg a következő törtes egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 
𝟗

𝒙
=

𝒙

𝟒
     

 

b) 
𝒙 + 𝟑

𝟐
=

𝟖

𝒙 + 𝟑
  

 

c) 
𝟑

𝟏 − 𝟓𝒙
=

𝟓𝒙 − 𝟏

𝟕
 

 

d) 
𝟕,𝟐𝒙 + 𝟖,𝟑

𝟕,𝟐
=

𝟓𝟗,𝟕𝟔

𝟓𝟏,𝟖𝟒 − 𝒙
 

 

e) 
𝟔

𝟒 − 𝟏𝟒𝒙
=

𝟐 − 𝟕𝒙

𝟓
   

 

f) 
𝟒 − 𝒙

𝟓
=

𝟓

𝒙 + 𝟒
    

 

 

 

4. (K) Oldd meg a következő törtes egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 
𝟑,𝟒𝒙 + 𝟐,𝟕

𝒙 − 𝟑,𝟒
=

𝒙 − 𝟐,𝟕

𝒙 + 𝟑,𝟒
    

 

b) 
𝟐𝒙 + 𝟏

𝟑 − 𝟒𝒙
=

𝟑

𝟑𝒙 − 𝟒
 

 

c) 
𝟑𝒙 − 𝟕

𝒙 + 𝟓
=

𝒙 − 𝟑

𝒙 + 𝟐
 

 

d) 
𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟔

𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 + 𝟏𝟐
= 𝟐  

 

e) 
−𝟑𝒙𝟐 + 𝒙

𝟑𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟏
= 𝟑  

 

f) 
𝟓𝒙𝟐 + 𝟏𝟏𝒙 − 𝟏𝟐

𝟐𝒙𝟐 + 𝟕𝒙 + 𝟑
= 𝟎   
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5. (K) Oldd meg a következő törtes egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 
𝟐𝟎

𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟒
= 𝟎   

 

b) 
𝟐𝒙

𝒙 + 𝟔
= 𝒙    

 

c) 
𝟓

(𝒙 − 𝟑) ∙ (𝒙 + 𝟏)
= 𝟏    

 

d) 
𝟐𝒙 − 𝟐

𝒙 − 𝟓
= 𝟐𝒙 − 𝟖    

 

e) 
(𝒙 − 𝟑) ∙ (𝒙 + 𝟐)

𝒙 − 𝟏
= 𝟐   

 

f) 
𝒙𝟐 + 𝟔

𝒙 + 𝟑
= 𝟐𝒙 − 𝟐    

 

 

 

6. (K) Oldd meg a következő törtes egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 
𝟑𝒙𝟐 − 𝟐𝒙

𝟓𝒙
−

𝟒 − 𝟑𝒙

𝒙
= 𝒙     

 

b) 
𝟖𝒙 − 𝟓

𝟐𝒙 + 𝟓
= 𝟒 −

𝟑𝒙 + 𝟏𝟎

𝟑𝒙 + 𝟐
 

 

c) 
𝟐

𝒙 + 𝟏
− 𝟐 =

𝒙

𝒙 − 𝟏
  

 

d) 
𝟐

𝒙
+

𝟏𝟕

𝒙 + 𝟐
= 𝟐𝟒  

 

e) 
𝒙 + 𝟑

𝒙 − 𝟑
+

𝒙 − 𝟑

𝒙 + 𝟑
=

𝟏𝟕

𝟒
  

 

f) 𝟏 −
𝒙

𝟏 − 𝒙
=

𝟓

𝟓 + 𝒙
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7. (K) Oldd meg a következő törtes egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 
𝒙

𝒙 + 𝟐
+

𝟑𝒙 + 𝟑

𝒙 − 𝟕
= 𝟓    

 

b) 
𝒙

𝒙 + 𝟒
+

𝒙

𝒙 − 𝟒
= 𝟓

𝟓

𝟗
    

 

c) 
𝟐𝒙 + 𝟏𝟎

𝟑𝒙
−

𝟐𝒙 + 𝟐

𝒙𝟐 = 𝟎    

 

d) 
𝟑

(𝒙 + 𝟏)𝟐 −
𝒙

𝒙 + 𝟏
= 𝟔    

 

e) 
𝒙 − 𝟒𝟗

𝟓𝟎
+

𝒙 − 𝟓𝟎

𝟒𝟗
=

𝟒𝟗

𝒙 − 𝟓𝟎
+

𝟓𝟎

𝒙 − 𝟒𝟗
    

 

f) 
𝟑𝒙 + 𝟐

𝒙
−

𝒙 + 𝟐

𝟐𝒙
= 𝒙 + 𝟏   

 

 
 

8. (K) Oldd meg a következő törtes egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 
𝟓

𝒙𝟐 − 𝟐𝒙
−

𝟐

𝟐 − 𝒙
= 𝟏     

 

b) 
𝒙 + 𝟒

𝒙 − 𝟒
+

𝒙 − 𝟒

𝒙 + 𝟒
=

𝟔𝟒

𝒙𝟐 − 𝟏𝟔
 

 

c) 
𝟐𝒙 + 𝟏

𝒙 − 𝟏
−

𝒙 + 𝟑

𝒙 + 𝟏
+

𝒙 + 𝟓

𝒙𝟐 − 𝟏
= 𝟑  

 

d) 
𝟑𝒙 + 𝟓

𝒙 − 𝟑
−

𝟐𝒙 − 𝟏

𝒙 + 𝟑
=

𝟏𝟏𝒙 − 𝟏𝟑

𝒙𝟐 − 𝟗
 

 

e) 
𝟑𝒙 − 𝟑

𝒙 + 𝟐
+

𝒙 − 𝟕

𝒙 − 𝟐
−

𝟔𝒙 + 𝟑

𝒙𝟐 − 𝟒
= 𝟏 

 

f) 
𝒙 − 𝟓

𝒙 + 𝟓
=

𝟏𝟎𝟎

𝒙𝟐 − 𝟐𝟓
+

𝒙 + 𝟓

𝟓 − 𝒙
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9. (K) Oldd meg a következő törtes egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 
𝒙𝟐 + 𝟏𝟐

𝒙𝟐 − 𝟒
=

𝟐𝒙

𝒙 + 𝟐
−

𝒙 + 𝟐

𝟐 − 𝒙
     

 

b) 
𝟔

𝒙𝟐 − 𝟏
−

𝟐

𝒙 − 𝟏
= 𝟐 −

𝒙 + 𝟒

𝒙 + 𝟏
  

 

c) 
𝟔

𝒙𝟐 − 𝟗
=

𝟑

𝒙 + 𝟑
−

𝟐

𝟑 − 𝒙
−

𝟏𝟑 − 𝒙

𝟑 + 𝒙
 

 

d) 
𝒙

𝟐𝒙 − 𝟏
−

𝟏

𝟐𝒙 + 𝟏
=

𝟒

𝟒𝒙𝟐 − 𝟏
 

 

e) 
𝟐𝟒𝒙𝟐

𝟗𝒙𝟐 − 𝟏
+

𝒙 − 𝟏

𝟑𝒙 + 𝟏
=

𝒙 + 𝟏

𝟑𝒙 − 𝟏
  

 

f) 
𝟐𝒙 − 𝟏𝟐𝟎

𝟒𝒙𝟐 − 𝟐𝟓
−

𝟑𝒙 + 𝟒

𝟓 − 𝟐𝒙
=

𝒙

𝟐𝒙 + 𝟓
 

 

 

 

10. (K) Oldd meg a következő törtes egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝟕 +
𝟔𝒙

𝟏 − 𝟑𝒙
=

𝟒𝟖

𝟗𝒙𝟐 − 𝟏
−

𝟖

𝟑𝒙 + 𝟏
    

 

b) 
𝟖𝒙

𝟒𝒙 − 𝟑
−

𝟑 − 𝟒𝒙

𝟒𝒙 + 𝟑
=

𝟏𝟐𝒙 + 𝟐𝟕

𝟏𝟔𝒙𝟐 − 𝟗
 

 

c) 
𝟑𝒙 − 𝟒

𝟐𝒙 + 𝟏
−

𝒙𝟐 − 𝟓𝒙

𝟒𝒙𝟐 − 𝟏
= 𝟐 −

𝒙 + 𝟒

𝟐𝒙 − 𝟏
  

 

d) 
𝟏𝟎𝒙

𝒙𝟐 − 𝟖𝒙 + 𝟏𝟔
+

𝟑𝒙

𝟒 − 𝒙
= −𝟏  

 

e) 𝟑 −
𝟐𝒙

𝒙 − 𝟓
=

−𝟐𝟏

𝟐𝟓 − 𝟏𝟎𝒙 + 𝒙𝟐
  

 

f) 
𝒙

𝒙 + 𝟕
−

𝟐𝒙

𝒙 − 𝟏𝟏
=

𝟑𝒙

(𝒙 + 𝟕) ∙ (𝒙 − 𝟏𝟏)
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11. (E) Oldd meg a következő törtes egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 
𝟏

𝒙𝟐 + 𝟐𝒙
−

𝟐

𝒙𝟐 − 𝟒
=

𝟑

𝟐 − 𝒙
     

 

b) 
𝟕

𝒙 + 𝟏
+

𝒙 + 𝟒

𝟐𝒙 − 𝟐
=

𝟑𝒙𝟐 − 𝟑𝟖

𝒙𝟐 − 𝟏
 

 

c) 𝟐 −
𝟏

𝟐 − 𝒙
=

𝟔 − 𝒙

𝟑𝒙𝟐 − 𝟏𝟐
−

𝟑 − 𝒙

𝒙 − 𝟐
 

 

d) 
𝒙

𝒙𝟐 − 𝟗
+

𝒙 − 𝟑

𝒙 + 𝟑
=

𝟓

𝟒𝒙 − 𝟏𝟐
 

 

e) 
𝒙 − 𝟓

𝟑𝒙𝟐 − 𝟐𝟕
+ 𝟏 =

𝟏 − 𝒙

𝒙 + 𝟑
−

𝟐 + 𝒙

𝒙 − 𝟑
    

 

f) 
𝒙 + 𝟒

𝒙 − 𝟒
+

𝒙 − 𝟒

𝒙 + 𝟒
=

𝟑𝟒𝒙

𝒙𝟐 − 𝟏𝟔𝒙
    

 

 

 

12. (E) Oldd meg a következő törtes egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 
 

a) 
𝟐

𝒙𝟐 − 𝟒
+

𝟏

𝟐𝒙 − 𝒙𝟐 +
𝒙 − 𝟒

𝒙𝟐 + 𝟐𝒙
= 𝟎    

 

b)  
𝒙 + 𝟏

𝟐𝒙 + 𝟔
−

𝟐𝒙

𝟑 − 𝒙
=

𝟗𝒙 + 𝟒𝟓

𝟐𝒙𝟐 − 𝟏𝟖
  

 

c) 
𝟏𝟔 + 𝟐𝒙

𝟑𝒙𝟐 − 𝟏𝟐
−

𝒙 − 𝟏

𝟒 + 𝟐𝒙
=

−𝟐𝒙 − 𝟏

𝟔 − 𝟑𝒙
     

 

d) 
𝟏

𝟒𝒙 + 𝟖
=

𝟐𝟎𝒙 + 𝟏

𝟒𝒙𝟐 − 𝟏𝟔
−

𝟕 − 𝟓𝒙

𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟒
 

 

e) 
𝟑𝒙

𝒙 + 𝟐
+

𝟓𝒙 − 𝟓

𝟐𝒙 − 𝟒
=

𝟏𝟎

𝒙𝟐 − 𝟒
       

 

f) 
𝟐𝒙 − 𝟏

𝒙 − 𝟐
+

𝟑𝒙 + 𝟏

𝒙 − 𝟑
=

𝟓𝒙 − 𝟏𝟒

𝒙 − 𝟒
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13. (E) Oldd meg a következő törtes egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 
𝒙

𝒙 − 𝟏𝟎
−

𝟖

𝒙 − 𝟔
=

𝟒𝒙

𝒙𝟐 − 𝟏𝟔𝒙 + 𝟔𝟎
     

 

b) 
𝒙

𝒙 − 𝟑
+

𝟐

𝒙 + 𝟏
−

𝟒𝒙

𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟑
= 𝟎     

 

c) 
𝟑

𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟏
−

𝟒

𝒙𝟐 − 𝟔𝒙 − 𝟕
+

𝟐

𝒙𝟐 − 𝟏𝟒𝒙 + 𝟒𝟗
= 𝟎  

 

d) 
𝒙

𝒙 + 𝟑
+

𝟐

(𝒙 + 𝟏) ∙ (𝒙 + 𝟑)
=

𝟒𝒙

𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟑
  

 

e) 
𝒙

𝒙 + 𝟒
−

𝒙 + 𝟏

𝒙 − 𝟐
=

𝒙𝟐 + 𝟔

𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟖
     

 

f) 
𝒙

𝒙 + 𝟓
−

𝟑

(𝒙 + 𝟐) ∙ (𝒙 + 𝟓)
=

𝟐𝒙

𝒙𝟐 + 𝟕𝒙 + 𝟏𝟎
     

 

 

 

 

14. (E) Oldd meg a következő törtes egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 
𝒙𝟑 − 𝟏

𝒙𝟐 − 𝟏
= 𝟑       

 

b) 
𝟐

𝒙𝟐 − 𝒙 + 𝟏
−

𝟏

𝒙 + 𝟏
=

𝟐𝒙 − 𝟏

𝒙𝟑 + 𝟏
     

 

c) 
𝒙𝟐 − 𝒙 + 𝟏𝟔

𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝟏
+

𝟑𝟔 + 𝒙

𝒙𝟑 − 𝟏
= −

𝒙 + 𝟔

𝟏 − 𝒙
  

 

d) 
𝟏

𝟐 − 𝟐𝒙
+

𝟓

𝟒𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟒
=

𝟑𝒙

𝒙𝟑 − 𝟏
  

 

e) 
𝒙𝟑 + 𝟏

𝒙𝟐 − 𝒙 + 𝟏
−

𝒙 − 𝟏

𝟑
=

𝟐

𝒙 + 𝟏
  

 

f) 
𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝟏

𝒙𝟑 − 𝟏
+

𝟐

𝒙 − 𝟏
=

𝒙 + 𝟑

𝒙 + 𝟏
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15. (E) Oldd meg a következő törtes egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 
𝟑

𝒙 − 𝟐
+

𝟐

𝒙 − 𝟑
−

𝟏

𝒙 − 𝟒
=

𝟒

𝒙 − 𝟏
      

 

b) 
𝟑

(𝒙 + 𝟐) ∙ (𝒙 − 𝟏)
=

𝟏

𝒙 ∙ (𝒙 − 𝟏)𝟐 +
𝟑

𝒙 ∙ (𝒙 − 𝟑)
 

 

c) 
𝒙𝟐 − 𝟗𝒙 + 𝟐𝟎

𝒙 − 𝟓
=

𝒙

𝒙𝟐 − 𝟒𝒙
 

 

d) 𝟐𝟏 ∙
𝟏

𝟐𝟓 + 𝒙𝟐 − 𝟏𝟎𝒙
− 𝟐 ∙

𝒙

𝒙 − 𝟓
+

𝟔 + 𝟑𝒙

𝒙 + 𝟐
= 𝟎    

 

e) 
𝒙

𝒙𝟐 +
𝒙 + 𝟏

(𝒙 + 𝟏)𝟐 +
𝒙 + 𝟐

(𝒙 + 𝟐)𝟐 = 𝟎      

 

f) 
𝟏

𝒙𝟐 − 𝟗
−

𝟏

𝟑 − 𝒙
=

𝟒𝟖

(𝒙 − 𝟑) ∙ (𝒙 + 𝟑𝟖)
     

 

 
 

16. (E) Oldd meg a következő törtes egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 
𝟏

𝒙 − 𝟕
+

𝟏

𝒙 − 𝟔
+

𝟏

𝒙 − 𝟓
+

𝟏

𝒙 − 𝟒
= 𝟎  

 

b) 
𝒙 + 𝟏

𝒙 − 𝟏
+

𝒙 + 𝟓

𝒙 − 𝟓
=

𝒙 + 𝟑

𝒙 − 𝟑
+

𝒙 + 𝟒

𝒙 − 𝟒
  

 

c) 
𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝟐

𝟑𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 − 𝟏𝟒
=

𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝟔

𝟑𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 − 𝟏𝟎
   

 

d) 
𝟏 + 

𝟐 + 𝒙

𝟐 − 𝒙

𝟏 − 
𝟐 + 𝒙

𝟐 − 𝒙

·
𝟏 − 

𝟐 − 𝒙

𝟐 + 𝒙

𝟏 + 
𝟐 − 𝒙

𝟐 + 𝒙

= −𝟏        

 

e) (𝟏 +
𝟔

𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟏𝟐
) ∙ (𝟏 −

𝟏

𝒙 − 𝟑
) = 𝟎     

 

f) (𝟒𝒙 + 𝟑) ∙ (𝟐𝒙 + 𝟐) =
𝟗

(𝟖𝒙 + 𝟕)𝟐     

 

 

 

17. (E) Oldd meg a következő törtes egyenletet a prímszámok halmazán!  

 
𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟐

𝒙 + 𝟏
+

𝒙𝟐 + 𝟖𝒙 + 𝟐𝟎

𝒙 + 𝟒
=

𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟔

𝒙 + 𝟐
+

𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 + 𝟏𝟐

𝒙 + 𝟑
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18. (E) Oldd meg a következő törtes egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 
𝒙 ∙ √𝟓

𝟐𝒙 − √𝟓
=

𝟐𝒙

𝒙 ∙ √𝟓 − 𝟑
     

 

b) 
𝟏

√𝟔 − 𝒙
+

𝟐

√𝟔 + 𝒙
=

𝒙

𝟔 − 𝒙𝟐  

 

c) 
𝒙 − 𝟔

𝟒𝒙𝟐 − 𝟏𝟐
+

𝒙

𝒙 − √𝟑
=

𝟐𝒙

𝒙 + √𝟑
  

 

d) 
√𝟐

𝒙 − √𝟐
+

√𝟑

𝒙 − √𝟑
= 𝟒  

 
 
 

19. (E) Egy osztályban számolási versenyt rendeztek. A feladat az volt, hogy az alábbi 

,,bonyolult” egyenletek gyökeit ki tudja a lehető leggyorsabban meghatározni. A 

győztes Aladárnak néhány perc elegendő volt az összes feladat megoldására. Hogyan 

okoskodhatott? 
 

𝟏

𝒙 ∙ (𝒙 + 𝟏)
+

𝟏

(𝒙 + 𝟏) ∙ (𝒙 + 𝟐)
=

𝟐

𝟔𝟑
  

 
𝟏

𝒙 ∙ (𝒙 + 𝟏)
+

𝟏

(𝒙 + 𝟏) ∙ (𝒙 + 𝟐)
=

𝟏

𝟐𝟒
  

 
𝟏

𝒙 ∙ (𝒙 + 𝟏)
+

𝟏

(𝒙 + 𝟏) ∙ (𝒙 + 𝟐)
+

𝟏

(𝒙 + 𝟐) ∙ (𝒙 + 𝟑)
=

𝟑

𝟖𝟖
  

 
𝟏

𝒙 ∙ (𝒙 + 𝟏)
+

𝟏

(𝒙 + 𝟏) ∙ (𝒙 + 𝟐)
+

𝟏

(𝒙 + 𝟐) ∙ (𝒙 + 𝟑)
+

𝟏

(𝒙 + 𝟑) ∙ (𝒙 + 𝟒)
=

𝟏

𝟖
  

 
𝟏

𝒙 ∙ (𝒙 + 𝟐)
+

𝟏

(𝒙 + 𝟐) ∙ (𝒙 + 𝟒)
=

𝟐

𝟒𝟓
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